



2025年7月15日



各 位

会社名 株式会社コシダカホールディングス

代表者名 代表取締役社長 腰髙 博

(コード番号:2157 東証プライム)

問合せ先 専務取締役 土井義人

電話 0570-666-425

昭島市「高齢者生きがい対策事業」に関する協定締結のお知らせ

東京都昭島市と当社連結子会社の株式会社コシダカ(東京本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:腰髙 博)は、この度、高齢者の生きがい対策事業における協定を締結いたしました。本協定は、高齢者の生きがい活動の推進と、その活動場所となるカラオケ施設の提供を目的としています。

1. 協定締結の背景と目的

高齢化が進行する中、高齢者の皆様が地域で生きがいを持って健康的に暮らせる環境づくりは 喫緊の課題です。昭島市は、地域包括ケアシステムの推進の一環として、高齢者の社会参加や活動を支援する「生きがい対策事業」に取り組んでいます。一方、株式会社コシダカは、カラオケ事業を通じて地域の皆様に楽しさや交流の場を提供しており、このたび昭島市の取り組みに賛同し、本事業への参画を決定、協定締結に至りました。

本協定により、両者は相互に連携し、高齢者の皆様が活動しやすい環境を整備することで、生活の質の向上と地域社会の活性化を目指します。

2. 事業開始日: 2025年8月1月(金)

3. 協定内容

本協定に基づく具体的な内容は以下の通りです。

1. カラオケ活動場所の提供

株式会社コシダカが運営するカラオケ店舗(指定店舗に限る)を、昭島市が実施する高齢者生きがい対策事業の活動場所として提供します。

2. その他連携・協力事業

高齢者の皆様の生きがい活動を推進するための新たな連携事業についても、両者協議の 上、検討・実施していきます。

4. 今後の展望

昭島市と株式会社コシダカは、本協定を通じて、高齢者の皆様がより豊かで充実した生活を送れるよう、協力体制を強化してまいります。カラオケをきっかけとした交流の機会を創出し、健康寿命の延伸や地域コミュニティの活性化に貢献していく所存です。

| 本件に関するお問い合わせ先 | |
|--|----------------------------|
| A THE COLOR OF THE | |
| 株式会社コシダカ | corp_sales@koshidaka-g.com |